



立即發佈：2020 年 9 月 30 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長提醒紐約民眾，「粉紅稅」禁令今天開始生效

禁止企業根據性別對「基本相似」的消費品或服務收取不同價格

禁止「粉紅稅」是作為 2021 財年預算案的內容頒佈的，也是州長 2020 年婦女工作議程的關鍵組成部分

安德魯 M. 葛謨州長宣佈，從今天開始，新的改革措施開始生效，禁止企業徵收「粉紅稅 (pink tax)」，即對面向不同性別銷售的「基本相似」的消費品或服務徵收不同價格。

四月，州長簽署了紐約州 2021 財年預算，其中包括州長禁止「粉紅稅」的提案。新措施要求某些服務機構按照要求提供標準服務的價格清單，並留意州法律禁止基於性別的價格歧視。違反法律的企業將受到民事處罰。

「紐約州在促進婦女權利方面走在全國的前列，這一里程碑式的事件標誌著紐約州在打破障礙、讓婦女享有平等地位的道路上邁出了最新一步，」葛謨州長表示。「通過廢除粉紅稅，婦女和女孩將不再受到有害的、不公平的價格歧視，任何未能制止這種卑鄙做法的企業都將被追究責任。」

「婦女和女童在其日常生活的許多方面繼續面臨不平等，她們為類似商品和服務支付比男子更多的錢，這是不可接受的，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「取締粉紅稅有助於終止以性別為基礎的定價，確保財務成功，並為女性打破障礙。我們不能容忍本州的歧視行為，我們將繼續為消除性別工資差距、為紐約州全體民眾實現完全平等和正義而鬥爭。」

「粉紅稅是基於性別的歧視，這一點顯而易見，」州長秘書兼紐約州婦女與女童委員會 (New York State Council on Women and Girls) 主席梅麗莎·德羅薩表示。「在紐約州，女性被迫接受了一個不公平的現實，即相比於銷售給男性的同款商品，標價更高。這是不可接受的，從今天開始，全州的婦女和女孩可以確信這種事情不會再發生。紐約州在通過葛謨州長的婦女議程推進性別平等方面取得了巨大進展，廢除粉紅稅是關鍵的下一步。」

州務卿羅薩納·羅薩多 (Rossana Rosado) 表示，「很長一段時間以來，女性一直在為服務和產品支付更多的錢，而這些服務和產品與男性市場行銷的服務和產品基本相同。我為

葛謨州長在結束這一被廣泛接受的、所有年齡段的婦女每天在市場上遭受的不公平現象方面發揮的領導作用而鼓掌。這項具有里程碑意義的法律為婦女在市場上開創了公平的新時代。」

20 世紀 90 年代初以來，許多研究表明，大致相同的商品和服務根據向男性銷售或向女性銷售，兩者在價格上存在明顯差異。這些研究發現，女性支付更多的錢購買銷售給男性的同一產品的女性版本。對女性來說，花更多的錢購買同樣的產品，其經濟影響要比直接購買更廣泛。從今天開始，2020 年 9 月 30 日，基於性別的定價差異產生的綜合效應將在紐約州結束。

新法律規定，任何個人或實體，包括零售商、供應商、製造商或分銷商，如果商品或服務的定價根據商品或服務的銷售對象的性別而異，則均不得對兩種「基本相似」的商品或服務收費。

「基本相似的商品」是指兩種商品在生產中使用的材料、預期用途、功能設計和特點以及品牌上幾乎沒有差別。「商品」包括主要為個人、家庭或家務目的而使用、購買或提供的任何消費品。例如，同樣的兒童游泳池產品，粉色為 89.99 美元，藍色為 69.99 美元，就會構成違法行為。

「基本相似的服務」是指在提供服務的時間、難度和成本方面幾乎沒有差別的兩種服務。「服務」包括主要為個人、家庭或家務目的而使用、購買或提供的任何消費服務。例如，乾洗女式西裝夾克收費 12 美元和乾洗男式西裝夾克收費 8 美元將構成違法行為。

新法律還試圖賦予消費者權力，讓他們有權向任何提供服務的企業索取書面價格表。紐約州消費者保護廳 (New York State Division of Consumer Protection) 鼓勵消費者熟悉這項新規定，並提前向其服務供應商詢問價格表。

任何銷售產品或提供服務的人都可以通過確保基於以下因素進行任何差異化定價來避免違反新法律：

- 製造這些商品或提供這些服務所花費的時間
- 製造此類商品或提供此類服務的難度
- 製造此類商品或提供此類服務的成本
- 用於製造此類商品或提供此類服務的勞動力
- 製造該等貨物或提供該等服務所用之材料
- 增加這類商品或服務的成本的任何其他不分性別的原因

如果違反該法，法院將下令對此類銷售款進行扣押，並將其返還給消費者，第一次違反該法的最高罰款為 250 美元，隨後的任何違反該法的行為最高罰款為 500 美元。

紐約州消費者保護廳負責教育、協助和授權紐約州消費者。從 9 月 30 日開始，如果你發現紐約州出售的產品或服務不符合新法律，你可以在週一到週五，早上 8:30 到下午 4:30

聯繫消費者保護廳 800-697-1220，或者在網上提交投訴
www.dos.ny.gov/consumerprotection。還可以從 Twitter @NYSConsumer 和
Facebook www.facebook.com/nysconsumer 與消費者保護廳聯絡。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)